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tte 70 xoA)6Ct — mpémt va yivovte Staypdpata.

Awrypapata T egodias am To ey TpL.

Zto Owiypapa xdfe xhol cwificay va To Eyov
Ta €va caxt.

s . 13) Maddete, méca cama citdpt wpe @éta amto
g % €Y Tdpt 0 Movovixoxipis xe wisa To xoAyoli-zac. Aoya-
S & puaste Téco TepisdTepo Tipe To *0Ay 6l

U 14.) Ildvo ¢e duytioto yaptt, #dvte Sidypapa &
L § Tt Co0la, TOSO TPE ©0 POVOVIXOX(pS XE TG0 TO XOA) G-
X 2 Cu. Aoyapidcte To €va TeTpayove Yl Eva qant.
< 3 \
8 §___ /15) Tw XOEVId-pag  TOTO VA PTOPE ¢TO.
g s oAyl 1o woop Be pag égrave. I mitépa-po ava-
M vxaldvtave va CavieTt amtov xwAdxo, Exivos EOive:

|

éva caxt xe Qttoge va Tv Ghgvv Tico eva caxt xe 6
xthoypdpa  Tapamdvo. Mia gepa Tov Tipape 3 caua.
’ ~

Téca xthoypajia Tapawdve TOV GOGape;

16) Tépa <to xohy il ﬁé;ops apxeto weopt. Kpilldp: wipape 7 caxia, qrapt xate
5 coxa Tepigétepo. Ildco to dho Coma Tipape;

Boldve ta meda o xohyolid-cag yia va Bagtiete ameypagt T yahativsto xoAy 6.

Etpdcte fa xdfe atehdda qhdlio ameypagis xe napaxchulicte va yiv tayma

aToYpaspt. %
To ¢Addlo amoPags 1@ TO BEXUPEROY CUPATIETE ETCL

»1 MeTaxga®

I ipépes 1 Gexdlac ‘ 1 2 NONRMEpes | 6 7 | 8 |9 {10
TO Tpot I
o Ppddt l

T 6At Tt pépa. ' : !

r

Sta TeTpayovdxa TPERL VA Tpdmcete oo YA édoge L ayelada TO TpOL, OGO TO-
4lt. Katémy mpémt va hoyopidgete mGco 1dha €8ose GA Tt pepa.
To yéha To petpdve pe Ts ALTpes.

1

1

|! va 86 po mepéyr 12 Aitpes
o ert=T]

i

St Aitpa yopt éva wheypdp vepo.
Aoupdste, érq ive;

~
o
M-~




[a =

Jow 8dhts ¢to éva pipo; w (yaptas T Altpa xe ¢To dho Gapt 03, ™ va

v 1goporia. Katémy Bdhte ¢ty Atpa vepo xe ¢ro dho pépos Tt Cryaprac Bapr — 13

whéypapo. Xakags To

1

goliyo e Qyapuas;

Zoyicte va whdypapo jyoua xe G4hteto pésa ¢u Altpa. Iepili to ydpa m Aitpa

1 2

ive mo Bapt Te vepo (T To jipa;

Zuyicze 1 whdypapo xpudapr, yicteto pésa ¢t Altpa, Ba yopa To xpfdpr peca;

Il

ive Bapitepo 7o vep

0 ite To xpdpl;

18) Stic medes whaties gépave dlo doyla ydha. Eto eva icave 11 Altpsc x=¢to
dho xata 4 Atpss Myotepo. Ildco ydAa épzpav To dAo;
19)S: 7pic pives usodémsape 16 Aitpss matpeheos Tov wpdtov pivav 5, To Bép-

Tepo 7, wégo To TPiTO;

20) Zto zoomepatil an'to mpot itave 8 Aitpss Addt thwtpomiv xe 8 Aitpss Adde
sénias. To €pade pivave péve 3 Aitpsc. ITdco Addt woAise Tt pepa;

Suémeu #2 qupatice wpoGhipata yia Ti¢ AlTpss.

4 3 6
el g 5
i Tov Aoyaptalpo.
8 10 9
13,1 160 | 11
1
{i 17 _7| 15 o Aoyapalpo
{ 12 | 14 } 20
l) 92 3 =1} 2) 6xe 5= | 3) 8 xe 8§ =
7 7 4 14 — 7 xe 9
11 —2 15 —7 12 — 4
13 —95 8 xe 6 7 xe 6
s8us5 N\ 17-8 13 xe 7
) 8 xe 6 ) 8x 8 ) 77 6
7 xe 8 15 — 8 12 —9
14 — 6 6 % 8 13 — 5
8—9 | 12—4 | 12—8 |

4) 6 x 8 =
13 — 8
3x 9
17 — 9
14 — 8

9) l7xe 7 =

5—9
11 —3
8x 9
13 — 4

Teyvidia: 1) 7 adehgr éyoy amo a adekpt. wosa fve dha Ta wedia;
2) Sty xdpapt ve 4 yoves ce xafe yowa xdfzte o ydtas aveixpt e xdle ygTa xd-
fDovte amo 3 ydtes. Ildges ydtes ive gTv xdpapt;

1) 24+9=1]12)
gil8
14—-7

1o —b
12~ 3

30

447=113) 18—9=
13 —6 549
518 16 — 8
{3143 943
67,0l 14 — 6

14) 648 =
12 —8
746
16 —7
88

Bake <t péct avug T 7, tog apfpus 5,6,9,4,8 x= xave

Bahts ¢xt péct avig o apilfpo 7 Tog apfpos 5,6,9,4,8 xe xpve

8xe 5 =
5) 4xe 7
7xe 5
156
19_.'8

6 xe 6
6 x 9
12 —.5
11 —9

16) 7+5=
13—4
15—9
9+ 8




AOTO

5 x9 | 14—7 6xe8 | 13 —5 4::381

20— 17|18 xe 5| 11— 4|14 xe 5|20 — 3_

6x 9] 13 — 6| 4xe15| 12— 8| 16 xs 4

11— 9| 8 % 7 16— 8| 5x 6/ 20—10 :

i
Etpicte xohextiGxa yia xdle TeTpayovdxt Sxewdlpata pe amdviicES. Mapadiypax-

oS Ydpt. ‘
|14 —7=1 Lii—p

Evas am 7os pafites mépw 1o cxémalpa xe govayta Gabdle pe s aptpug TpETL
¢ Tpdrgt va Tive Yops va Aét mico xdw. Ola 1a medla hoyaptdloy, émos Ypiyopa xdv
Tty Mgt exivos mépvt To cxémalpa xe cxemalt To Tetpayovdxt. Omo medt gyt G0 TéNeS
o weyvdo gxemalpéva Tepicdtepa TeTpayovixa, exivos xe xéplice.

I va meyxw To Adto ta med ppdlovres ce qpomes. Kdle ypima melt YopLeTa.

="MN4

1) 8xe3x 9= 2) 7 %2 9 xe 3 mm 3) 5%9 xe 4 - 4) 41!5!89:
8xeHxe2 8xe 8 xe2 7 %e2 %8 5% 2 xe 6
3xe8xe7 8x 9 xed 8xelxe9 8 xeHxed
6 xe 7 xed S5xe4d %6 2x%e7e? 8 xe 9 xe3
4 xe 9 xe 6 4% 7 %8 5%x3x 8 8xed %3

5) 18 — 2 — 8 o 6) 17 = — o 7) 13 = 2= 6 =—
14 — 6 — 2 19 —6 —8 18 —7 — 5
13—2—38 20—4 -9 16 — 8 — 8
18 — 5 —5 18 —2 —6 15—3~9
14 — 5 — 8 12 —-5—7 18 —7 — 4

8) 16— 9 — 5= 9) 8x 8§ — 4_— 10] 20 — 13 %2 6 o
17— 5~—~17 8xs 9 — 12 2 xs 18 — 12
13—4—5 16 — 5% 3 43¢ 8— 9
18—2—8 18— 3% O 8xe 11 — 13
19—7—5 7% 3 — 5 18 —'14'%s 12

1) 20— 15:xe 9 12) 18 — 9 xe 10 - 18) 20 — 5 — 6=

20 — 13 % 8 14 — 4 x 7 19 — 5 — 12

13 x *7 — 15 14 — 7% 8 19 — 17 »e 15 :

13 — 8 xe 14 12 — 6% 9 20— 4— 9

16 — 8 xe 10 16O e 7 T 18- 15%e .9
7 e _-_—_12' xe 9| =14

Idco ypualete va TPOSTEGHPS
ta 9 T va yhwv 143
=il \

\

AT T2 Tica Fpém va apepécups
Tia va pag pivov 73

[loco mpémt va Tposiécupe
gta 7, ya va yhwovte 123

14—— =8 — 6

Tldi0 mpém: va apepéupe am
to 14, qa va pag phwy 8;



Avuic 1o ddw tetpdyoww, ¢mu wpémt va fpicrets o dyvostos apifipoc wpEm var
pwt apddt To owio fa ovopdlete xs. :
Ti apifipoy mpémt va Badope gro pépos Tt x (1x5),

1) Sxex=10| 2) 14 —x=10| 3) xxe 4 =14

4xex 10 18—x 10 xxed 1D — 0

S5xex 15 16 —x 13 X xe 2 11 x— 18 12

5) X Xe 2 == 13 6) dve xe= 15| 7) 13 xe X = 17| 8) 16— x = 6

Zoxg %, 17 fxe X, 18339 18— %ol 2 x —7 11

x — 4 15 14 — x 9 13 — x 7 ]3)@3x 20
MEPOL VIl

APIOMIXI OX TA 100

Mpoetipace moha xcthdnia xe Sécta ce Separdua ano 3éxa ce xabéva. To Ao wpem var
wpeetipactuy 10 Sepatana |




10 — %exa | 30 — rtpavta | 50 — mevivia
60 — exsivta.

20 — fxost | 40 — cepavta

70 — eBlopivia
80 — oyddvra.

90 — ezvevivta
100 — exatov.

Mézpice ava déxa aro ta 10 oc ta 100 #e amo ta 100 o¢ ta 10.
Aubace ¢ appos: 20, 40, 70, 30, 10, 50, 80, 60, 90, 100
Ipamce ahétixe: 1 Bexada 4, 6, 5, 8, 9, 3, 2’ 7, 10, %exalec

Méca xamixta éyt t dexdpa. t 4, 5, 7, 8, 9, 10, Gexdpec;

Méca dexdpes wepiéyovie sta 60, 80, 30, 70, 50, g0, 490, 100, xawinua;

9 dexddec — 20 | ; Bexddeg — 80 | 3  Oexdbeg — 40
8 dexddes — 30 | 5 Gexddeg — 9 Gexdles — 2
: dexddeg — 60 | ; Oexddec — TO | 10 Zexdles —

Tpdmere: Tpla xe TpdvTa, €pTa %e eblopivia, TEVTE xe TEVIVIQ, SVEA AE EVEWVIX
" Me wécs apdpuc Sa ypdmsic To oyto. Meméca 7o o16vta; Bupicy: ¢to TpdTo pepos
| amo To dexct Y épt Ppixovie t povades, sto GgTEpo pépos t dexadeg.

TMati ¢tov apifipo 60 pwévt pidevxo; Ti qpéve o apfipos 6

Aige éva  depa xgthdna, #& T emihma 9 ag pvicxoy depéva.

Pips dlo dépata xe 6 yopista xCthdana.

= s R I ™. Sexd . povades
E 2 dexdadec xe 6 povaoe;l ; dexddeg j povaces , ; Sexddeg xe 3 povaoes
20 xe 6 I ;%6 ;% 3
26 ] ;
E‘ S | | cmmmrcces cawmmra e
3 ’ ’ ’ ’ y ’ J
1 Tdps zdpmosa Bépata ¥e XAPTOCA YOPITX xchdua. Tlda xcthdua €xic 7o 6Ao3

o0 1 o¢ ta 200 xatacpay €T ATO TO 1 oc ta 20, ictepa ixostEva

Méiptce aw : : '
A oc ta 8U. Emita tpdvia éva, tprdvia o, Tpia-

~ o Blo, (xast Tpa, {xogt TESEPA X

 via tpia %.T.A. os Ta 40
Meta amo tg 41 oc ta 50

" N 91 os 60 47 81 ”» 90 90 100
by 2

I N ‘1 " 70 v 7 N 33

anta 71 0c Ta ¢0



12 3 4"”;-*_.6? 71 8| 9] 10
11 12 18] 14 15 16] 17| 18] 19 20|
T-l—. 22 23 54 25 26| 27/ 28] 29 30
o i "._ =
41 || 50
S Y O I M Y R e
T e e LA MY S Pl Bl >
71 8
e T S0 S M| =
91| ] KT SR B RN SR =

Pepicte Ta adix ta xAoPdxia T wivaxa. Adfage Tov Tivaxa ¢Tg Ypapes amo .
apigTEpa STA dexgta {cTepa amo wavo wpos Ta xato ¢Tig ¢tidest Tt wapatipiced; \
Métpise pe w qpa an'tal 00 o¢ ta 90, amwo ta 90 ¢ ta 80, aw’ta 80 os ta 70
xe ste wapaxdto o¢ to 10. Métpie étee 26, 35, 45, o ta 95. ;-
Métptge étse 97, 87, 77, 67, o5 ta 17.
s apfpos épyete ictepa amo ta 19, 28, 46, 52, 67, 61. 80, 96
iés apipoc tve wptv amo Ta 26, 32, 41, 51, 67, 73,84, 99, 100; .
Bpss stov wivaxa to; apbpog; 27, 51, 75, 49, 92, 86, 38, 41, 55, 93, 70.
Xdpige pe ta 9 dépata wo gyie xe peta déxa xzexoptsta xsthdxia aprog Tog apipo.
Idsec B:xades xe wiseg povade; éxov taptlp: 52, 25’ 73, 37, 29‘

48. 74, 47, 19, 9.
s Bo aptBpn; propdpe va capaticope am'tos apyrlog 2 xe 533 xe 735 9 xed: 8 xe 60

Tpanste To peyahitzp. apulpo mo ¢xpatilere awo Tog aptipos 6 xe 4. 1

Ppdnste To puxpdtepo apbpo mo guipatiCete amtog dppos 4 xe 2.

ST T IT3 T L

To veetsipetpo éxt 10 cavripetpa. To pétpos ey 109 cavtipetpa,
Sto pétpo whHve yoplpévo ce'camperpa Bpes 12 cavupetpa, 16, 38, ;.}‘
52, 7], 89, ()6, 98, cavripetpa. i
Mstpigte To avdsTipa Tov maloy T TdX-<as xe guupaticte xatdhoyo:
1. Keevide Kodstag — 1 petpo 22 cavtipetpa, w |
2. Mimepidy Ava — Ipétpo 19 cavtiperpa.
Metpigte pe cavtipstpa To imgos T Opaviv,

3

Il Opavio fve TO WO wetho, o TO O Y apiAo;
Metpicte To pdxpos xe 7O mAdtos apto T PibAity
%
TETpaty TV Tivaxa.

[ldcec ceMdes éxt apro to Bif3hio
[ldz0 ypovove ive t Pava-50, 0 TATéPAGGL 0 TaATHS GV

34



MEPOL i

TIPOXOEXI KI AOEPEXI XTON KIKAO TY 100
ME AEKAAEL.

| Hue 3 =;
. H Oexddes ze 3 Jexddec = ; dexdo:c.
50 x¢ 30 =,
T —2 ==
L ~ N 2 ~ ~ ~ ~
7 Osxadeq — 2 Oesxddss == ; Gexdoeg

1) To 8exdpepo €yt 10 pepec. Ildces pépes ive cta 2 Bexdpepa <ta 3 ¢ta 4 Jexdpspa;
2) Hape o pétpo, Gpec 30 cavt petpa, (ctepa axdpa 30, {ctepx axdpa 20. [ldza.
SavTipeTpa yivave;
3)Bydhe amto ohdxhipo pétpo 20 cavripetpa, tgtepdtepa aka 50, Stepa axdpa 20
Ildca cavtipetpa pivave;
' 4) Bpez ¢to petpo 50 cavtipetpa. Mpdcdece axdpa 40 cavripstpa, igrepa apépese
60 cavtipetpa. Ildga cavtipetpa Ya pvigruv;
5) O I'avig {ye éva pifh. Ayopage mia 40 xamina xvpéta. [éca xamina to pivave;
6) O Sephvuc aydpise 1a To  epyativo JopdTio T Sxohw xappa, TpoTL popa T

¥

" T Bexdpec xigtepa a2 axdpa. Iésa xamina mhipoge o BiefBdvug 1 dha ta xapga,

L. 7) Ta xappa itave pixpa xe peydha. Muwpa ayépace ya 3 gexapes. Ta wosa
xamina aydpase peydha xappia.

W % 8) Miua atpopiyavis detpexse 80 ythdpetpa amisTast xe (ua aht. 507 hopetpa. Ka-
<& OGOV TEPISOTEPO ETPEXCE L TPOTL AT(OWLOYAVL;

9) Tahoyo dtatpéyt Tiv opa 10 ythpetpa, to modikato xata 10 wep}zcérx—:po xe
<o Tpevo xata 40 mepiétepo amto wodihato. Mdca jrhdpetox Ty gpa GaTpEYL TO TO-
Sihato xs Tasm To TPEVO, ,

10) Me 1o tpap myévave 60 dvbport. Lto gtabpo 30 dvdpom zaveBicave xe
20 avefixave. Iléct dvBpom wdve tdpa pe 7o Tpap. ; i

11) T EXéw Oéhce vayopdst témt, wo axgiQ 80 xam. Iye éva predpubho xe 40
1 wawiua. Apaye Oa Tve grdwove Ta ypipata vayopdst To TOTL :

12) I pdva aydpace <to xowepatifo weopt yix 40 xamiua, Aayava 20 xawm. xs
Cayapixa ya 30 xaw, Ihipoce ¢uv xaca 1p. Iloga pecta T Sogave; : :
13) Evac tpoyos mic pyavic éyt 50 ddvta, 0 dhog xata 30 mepigéTepov. XTo Ge-
ptépov Tpoyov cmdsave 10 évma. Ildca pivave ohdxepa; 5 : ;
14) Zto epyostasto o EPYATIS EXOTGE ATO 70 gav}ttpsteov ct:lspewa Bépya wpo ¢
wopa 30 cavtipetpa wtepa 10. Méga cavtipetpa paxpos €L Topx ¢ 0epTa; : :
15) To epyostdsto épace 7O optiya xe 20 Aappa apToxiwid, 60 aproxivta &-
3 smthay ¢ta cofydlia, Ta emihma ¢ta epyosTdsa [oga agronivita QFLM\E STa epyosTastas
: 16) To werpéheov mapdyete amto véptl. ATTA 100 xt)\a' végm ™ Mawoemo Bye,
v 50 xha  palot 20 wha dhes fhec. Ildca xtha Gyéw mtpe)kso’; '
17) To epyocrdsto edoce 80 Bapéhia Taypévro. Zeva aPTOXITO POPTOAVE 30 Ba-
pEhia ze ¢e aho 20. IIds  Bapehix pivave; ; i

18 Yty okt Pogtol —Ntov fve 60 papmpixes xe €py0STASA XE CT0 Kpasvotap 30

Katardsov ohyérepa ive <70 Kpagvotap; 35

A

e



19) Eto epyostdgio ma prmpiydta Gydht 50 whéta xapgpa xe t dAt payrtir 3
vata 6ydht xata 20 wepicdrepo. I¢tepa agpTi L TpLyATA dp{tco va Bydht a‘:q}a x:u‘: ‘,:
xtbéra wepicotepo. Ildca wbdtia xappia GydAr agm ¢ TpLIYATA §

20) Ta meda Mypisave ¢t pogave 100 xha crdpr. Meta Ciylcave <o ct'tépi"%;i
amopipata (otyétt). Tamopipata itave 40 uha. Kata 7650 TEPISOTEPOY LTAVE To ”f-
axTawopipata; 3 Y =
| 21). Ta meda petpicave 100 xdxos qrapw. Amagra Ta 100, 20 i(zave dexug, |
pecéa xata 10 mepiétepo xe tdha (tave peydha. Ioc (cav t xaht xéxt; b

’

) 14 ’ \ a A
22). Zéva uBéuo quimcave ta weda 40 xdwg, xe ctaho xata 20  wepistepo,
Hdco o dhov grrémgave #6aug.
s
N

23, 10 xs 10 = 40 % 10 -— 80 10 —
20 — 10 24'50--10 25, 80i18— 26. ggfgg*
90 xe 10 60 — 10 90 ¢ 10 40 xe 40
30 — 10 60 xe 10 100 — 10 80 — 40
30 xe 10 70 — 10 20 xe 20 50 xe 50
40 — 10 70 xe 10 40 — 20 100 — 50
27, 10 xe 20 = | 28. 40 e 20 = 100 — 20 = 40 — 30 —
30 — 20 60 — 20 2 40 xe 20 30'30xe gg_;
20 xe 30 50 xe 20 20 xe 50 50 xe 30
30 xe 20 70 — 20 50 — 30 80 — 30
50 — 20 70 — 50 10 xe 30 60 — 30
30 xe 10 80 xe 20 50 — 10 80 — 50
91, 70« 30 — | §9. 50 xe 30 — 30 —
50 xe ?0 32 20 xz 70 7 3. (838 — :138 o 34. 88 : gg i
100 — 30 10 xe 90 60 xe 20 40 xz 60
90 — 30 60 — 50 50 — 40 80 xe 20
% : ‘lig 50 xe 40 70 — 30 20 xe 60
90 — 60 70 — 50 100 -—-('20
85. 80 — 30 — | 86.70xe 32 __ | §7. 20 xc 60 — | 8§. 90 — 70
90 — 20 10 xe 90 80 — 50 " 80 = 50 A
100 — 40 70 — 50 30 xe B0 60 50
70 — 40 90 — 50 100 — 60 50 xe 30
80 xe 10 70 — 30 100 — 80 ]001130
40 xe 60 30 xe 40 | 40 xz 50 50 xe 50
39. 80 S 40 xe 20 == 1 —
468 — 50 xe 60 40 gg xe 88 ﬁ gg = |4 gg B ;8 o Zg e
xe 30 — 20 o
60 xe 20 — 50 o :738 * §8 60,xs. 80 s
90 — 40 xe 50 20t fo e 70 xe 20 — 50
100 — 60 — 20 50 2 éO e 40 xe 40 — 30
— 60 100 — 10 —. 70
49. 70« 10 — 40 — :
50 xe 20 — 40 43. ]gg x: gg xe gg—': 44. 70 — 40 xe 60 ==
30 xe 20 xe 40 30 xe 3 . 90 -—:50 soi
70 2é ]0 el 30 20 7 xe 20 60 xe 40— 20
50 xe 50 — 70 7())24()——40 70 xe .30 TSR
90 xe 60 — 50 f0 00 xe 50 50 xe 50 — 30
-— — 60 100 — 20 — 70
4h. 70 — 10 — 40 = .
50 xe 20 — 60 46: 80 — 30w 20— | 47 50 e 20, SRS
30 xs 20 xe 30 160 a0 i 1007 SD.XEES
70 e 10 — 40 40 xe 50 ;120 60.xs 40 &8
50 %6 50 — 90 80 30 ve 40 20 T 80
xe 40 90 — 50 xe 60.
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48) Métpice Tta xsthdxa: '
5+3 = 25+3=; 35+3=; 45+3=; 5+3=;

65 -3 =; AldQov ¢ dexadec ; T! mpémt va mpochécope; 7 |- 4 =
97 44 —; 31-+4=; 47+ 4=; 57 14 =67+ 4
- Waxddxc 5 Ks mids apifipos ahdly 24 420 =; 84 420 =;44 120 =;
54 +20 e 64+'20=, 74+20=;
35 —30=; 456 —30; 55 —80=; 65 — 80 = ; 75 — 30 =
AXdQov Topa ¢ Bexddec ; Iliés apBpos pvicwe yopic ahayt ;
86 — 46— ;80— 40 =406 — 6 = 0; Mvicxov povddss.

1 49) 46 + 32 — 58 — 23 — ;
Aoydpics  étct hoydpice €tsu:
40 |- 30— 70 6 -} 2==8 §—3=5
| 70 -}-8=78 50 — 20 =30
| e dTqt 30+ 5 =35
46130 =176 176 -} 2 — 78 tte éTe
58 — 20 = 38 38 —3=—35

50) Ztv méke yticave ¢mitia Tia Tog epydtes. Amagpta 20 ive povémara, ¥ Bima-
ta xata 4 wepigtepo. lldca ¢mitia yTicave;

51) I Bibheobixi-pag iye 52 8iMa, {stepa ayopacape axdpa 36. Ildsa B:BAia &yt Topa
1 6.8\ aixt-pag;

52) Avopasape ¢xohxa BlAhia 1ia 32pub. xe peta ajopdcape axdpa qia 10 pob.
Arydtepo. Tia wésa pub. ayopacaps cxohxa BifAia xe s Bio popeg; ;

- 53) T mv xéuvt yovia aydpacay 48 Bibhia xe whaxdrss xata 30 oAry6Tepo.

Ioca BifAia xe mwhaxdtes ayopdsave; :

54) Ta media wélave ctahéw. Tlayopra tsave 35 xe Ta xopitsia xata 4 ohvydtspa.
Tlosa media 7o dhov icave ctakdw :

55, 30x:2__ 56. 80xs 3 57. 60xc 6 58. 88— 3
60xe3 72xe 2 9— 9 34— 4
78 — 8 29— 9 54 — 4 N —9
90xs 4 30xs 7 40 xz 60 40— 7
40xs 5 8xz 90 5xe 50 5xz 40

95, 21xe 72 __ ) xe 9__ o 2% 20— 1990 — 6
82x2 5 60 92_4 6 4xe 70 62 2 xe 40
95xe 2 52 —2 86— 6 8 — 5
30xe 8 83—3 1xs 90 63— 3
57 — 40 90 xz 5 7 xe 50 9N0xs 9

63. 25xe 2 .86 —4__ . 3xe 35 _ 33xe 3
84xe 4 (2 43x: 6 o 4 xe 21 o 76— 2
36 xe 3 88 —5 75— 3 99— 5
4] xe 7 : 27 xe 2 49— 6 8 xa 56
28— 2 55—4 25xs 4 66 — 5

37




67. 87— 5= 68 37T 4o 69. 58— 3 ... 70. 71xe 5=

3xe 54 7 xe 82 942 : 69 — &
4xe 92 2xe 7 49— 7 69 — 55
87— 5 63xs 3 5xe 63 3xe 75
94— 1 17— 6 71%e 8 ' Qxe 77
11 24 xe 20 — 72. 63 xe 20 — 73. 79 — 40 — 74. 46 xe 30—
36 xe 40 78 = 50 61 xe 20 74 — 40
58 xe 10 44 —30 89 xe 10 52 — 20
45 —20 27 xe 50 94 — 50 93— 70
56 — 30 54 xe 30 .81 —30 28xe 60
60xe 27
75. 50xe 49 — 76. 20xe 55 — 77. 73 — 40— 78. 82 — 50 —
86 — 40 67 — 40 50xe 38 93 — 60
93 — 80 88— 70 24 xe 70 30 xe 58
70xe 21 24 xe 30 24 ve 50 40 »= 27 J
45 %z 30 40 %z 51 95 — 40 99 — 90 :
79. 86 — 46 — 80.83 —23— |. 8l. 84—54—= 82. 64 — 24
622 9D 89 — 59 9] — 21 59 — 49
71 — 41 74 — 24 76 — 46 72 — 32
63 —23 53— 13 95—35 85 —15 |
95 — 35 47 =27, \ 87 — 77 93 —13
83, 46xe 32 = 84. 77 — 45 — 8p. 68 — 96 — 86. 17 xe 52 —
31 xe 24 22 xe 54 94 — 31 88 — 37
34 xe 24 38 — 26 65 xe 24 23xe 73
58 — 23 93 — 51 32 xe 57 95 — 13 |,
79 — 28 54 x2 35 59 — 45 48 v 51

Métpice pe Mddec amta 2 o ta 100 xe dwta 100 o 7a 2,
Métpics ava mévie anta O 0f 7al00 xz amta 100 o ta 5.

METPIZE ME TA KZIIAA
25 xe 5 —; 47 xed ==; 58 xe 2 ==y 36 #e 4= |
Bpelixave yopictes povddes sto xale wapddiypa;
Ndpe 63epatana (60 xcthdua). Afce To éva xt anta 10 x¢thdna Gydhe ta. 4
10 - 4=06 x¢thaxia.

[lésa Bepataxa pivave Sepéva;
Oa tmt, 6Tt To 6o pivave xgthdwa: 50xe6=>56.
Mérpige &5t 60 — 4 — 56

20 xe 10-=30 8 xe2=10 50 — 23 =;
30 xe 10==40 90 — 20=30
{te etcu IMdpe amta 30 8éxa xghaue
28 ze 10-—-38 10——-3 == u
38 xe2 =40 20xe7 =27

1) To ypopaticto pohiBe axsir 2va pofil. O Kéctagiye 78 xaw. xe ta emilme
thd0ce o matipag-Tv. Ildga xamixia TO306E 0 TATEPAS-TL]

9) 1 epydres ¢to epyostdsio 10 Tiyopéton émpeme va Gropbdvave 26 atpopmryuves
aha agtt dwpddcave xata 4 TepicETepo, ;

[Tdces atpopryaves dophicave;

3) I epydtec-vtdpvix empeme va pracuy pra peydht xe mepimhoxt pyavt e S0 pé-
pes, XE TV @rIUCAVE XaTd 3 pépec vopitepa. :

Te Toges pépes TIVE PTIACAVE;
38



4) To epyostdsio ,,Kpacw Axcat“sto Poctafl éByake 90 Baydvia pryavec: 48 Bayéva
ahovigtixes puyaves, 32 Gayowia Jepitirec xe ta emihima pyaves mo cmépwoy. Iloces
STapTXes puyaves EByaks To epyocTdsto;
5) Ze xafle 100 voupa ¢to Kpdi-pac 11 vixoupla ev ive cta xohydélia. Ioga
vixoxipta tve sta xoAydCia;
6) Excetdagte tv PAactixt wavétita Tov ¢mépov, mH mpoeTipdcTiXaY Tia T sTopa,,
¢to yopapt T cxohtd-cas. Ia to wipapa mdpre pla gdyta cmipa, u amagpriva yopis
va Sakéyets yopiste 100 smpus:  quiemete-tug ¢ pakaxo ydpa e POk gitpdcuv, pe-

Tpicte Ta Blastapla.

Av ta ¢wdpa ive xala yia Tt swopa, amo xdfe 100 STopa TPETL TA GLTPOGLY:

¢to ¢tdpt .. . 94
¢t Bpépt . . . 94
¢to xpibapt . . 94
o xahapmoxt 80

$TO %OXLYOTOAL .

¢to thtotpéme -, ,
H ¢To Aayavo , .

¢Ta Qacohea

95 ¢t peltgaves . . . 80
80 T0 APERIOL , . 4. . 65
95 $TO OVXOPERI . . . . . 88
90

7) O Tudvig wapaxohofidce T Ghdeist o qitapw, amta 100 ¢mdpug e prpdave
.9 Kutdxgte ¢tov mWvaxa, xata wicov oAydtepa gitposav.
8) Ta melda iyav G0 xdéna. Eto xadéva mbétio @itémcave amo 100 CTpug Aa-
Aapmoxw. Ta ¢mdpa (tave dsupa. 1o éva to wPdtio wtpdsave 62 xe STo dho — 59
Kitdxgte ctov mivaxa xe Gpéte xata wiso

Avyérepa qupdsave ¢to xadéva uBdtio;

9 & 25 b'd 5 —_— 10 37 xe 3 — ll 85 P 5:'.:'.-.’ l 72 Ye 8:::::;'

) 38 x8 2 ) 80—9 ) 80 —7 3) 9xe 31
54 2 6 44 »e 6 67 xe 3 70 2579
50 — 8 51 xe 9 81x 9 8 xe 62

3) 30— 2. @14) 55— 5 = 15) 90— 7 — 16) 100 — 3=

e 46 x¢ 3 ) 70— 7 ) 100 — 4 ) 60— 6
52 xe 8 3 xc 47 100 —9 9ye 41
70 — 6 1.xe 89 66 xe 4 26 xz 4

17) 28=xe 12 18) 46 xe 24 — 19y 47xe 33— 20 43 xe 57 ==

)t 5™ ) 7051 Bagton— | 20 @ni

50 — 25 80 —19 100—14 60 — 26
60— 14 54 xe 28 100 — 48 70 — 51

21) 70— 65= 22) 18xe 52 == 23)90 — 46 ... 24) 100 — M4 =
100 — 35 80 — 32 56 xe 24 100 — 25
44 xe 46 70— 12 19 xe 41 73 »e 17
38 xe 32 40 — 26 60 — 52 51 xe 25

MEPOY. IX.
MPOXTEXI KI A®EPEXI XTON KIKAO 100
28 + ? = 30 40-*-?=50| 73+?=80” 25 + 2?2 = 30
36 4- 2 — 40 H87+?=90 615t 758 70

1)IItd¢ apdpog Tpemt va Tpdmsupe sTo pépos Tov epoTipatizov; Ze midg oo apfpug
pmopipe va ppdope xadéva amta wagla: 6,7, 4,3, 8, 2, 9, 5.

xXE :::'.:?
Acydpuage éxq: 38 xe == 40 38 xe 2::: 40 J3-5 8=
6.'::.:-,-2 ? %®E e 2 e 4 AOTa'pW-Ce é‘t(t:

40 xe 4 = 44 43_ 3:::::308 3 5
ite Lzcts — oA 823 xe 5. O=0Oxe&
ite étct: 8xe6==14. 30xc14==44 Pyl

27 %g 35=; 0 %2—'—26 7

Aoydprage exg: 20 xe 30 == 5 Aocyaprage &xu

7% 5==12. 50 ze 12 —-62 4D 20 = 22.

ite gtgL 27 »e 30 === 57, 292, 6 == 16
57 AE 5':.*‘: 62

39



2) To xohydli éimhe cro cxoho 52 gudpa, pa 9 amxpra itave peydda xe tu
Tv.pc"cavs wico. Etov xepo mo @ueéBave matatee ¢mdsave 4 pudpa. Ildca grdpia pivave
axépsa;

3) Ta va gudvope xhoft yia ta xovéha ypudlets véyope 32 ctdepévies Béprec.
Ztoc yipo Tus da pmdve amo 4 Bépyes ,xe ¢To pwposTivo TiYo Ta emiAma. Idgsc
Bépyes Ba mdve ¢ro pwpogtivo Tiyo; v ,

4) Zto cxohwo (yape 35 xvvéla, {ctepa yevibixav axdpa 6. Awtv apéetia mce-
picave 2. Tldsa xovéha (ve, tépa ¢to ¢xohio;

5) I8 mpdtes ypimes dvAéBave ctov ximo
T crohd-pag, peébave  quta ¢t Ppaytes. ETiv
TEoTt Ypoma (tave 28 wedx xe ¢uv akt xata 5
nepotepo. Mléca medix SuAéBave crov ximo;

6) O Ildvos éytce qia Tig xdteg ¢miTdxe.
Efake péza 58 xotémuda xe 4 xhéses. Iléca mo-
Aa (ve ¢To ¢miTdxt;

7) Stov ximo itave 16 jpukiec xe 26
amdess. Ta guohiwa xatagrpémcave 25 dévrpa xe
as  Odsave xapmug. Ildga Bévtpa pivave pe Tug
XAPTVG; \

§) Ta meda o cxohw Oéhcav v'avadpéBov petaxcosxdhxes. Tagro prrémeave 48 pt-
Ta asmpls  quapvtas xe xata 28 qrra ohyérepa paBpis cuxapevias. Mdges Seapuvies pi-
TETMCAVE]

9)To payidvi-pasc wipe amto Zelpags o Pogtofiv 82 aypotixeg PLYaves T Ty
avtxquduxe  ¢mopa. Amagpta  dpotpa tgav 48 e xata 19 ohyggepa Boloxdma xe ta
emihma (cav Avgpcties pyaves. Ildeee (tay t Avypegtixes puyaves;

10) To ZXehpace émpeme va 8ot tt pépa: 80 dpotpa, 52 céakxes xc 64 ceve-
x0gtAzec, xe édoce: 67 dpotpa, 81 céahxes xe 82 cevoxogihxes.

Bpec pévo-cu Tty amdvrist ¢to mpbbAipa.

11) Te xohydCr-pac iye Catdvia va gitémst 57 eytapia xamva. I xohydlwue dé-
save amavtixo TWAdvo va  @uiEmguy 24 eytdpa axdpa. Dutémeave wa 45 gy TdpLa.

-&;E I l"
5 1L

Iléca axdpa tog pivave;

12) To xohydlr-pac éyr 94 eyvdpia ¢rrepévo xamvo. Amapm Tv éytagt Toa-
zehisave ta 38 eyvdpa. Ildsa extdpta duve va Teaxehicuy;

13) 1 xohydCwixt ce tpi¢ pépec cmipave 91 eytdpta. Tiv mpéte pépa cipave 38
gytdpa xz Tt déprept—24. ~

Ilosa eytdpa ¢mipave v Tpitt pépa;

14) Zmv ypoma-pas, Ty apyt ™ ypéwo cav 21 oytoBpémura xe 6 Tovépt. Ste
Téhog ™ 7péwo Ta oxTofpdmuAa Ayostémgave xata 13, xe t Tovépt mepicemay xata 19

Iléza ive tépa ta oytofpdmoha; Ildgt ive t mrovépe;

Hozt ive palt; |

15) Xty vdxgt-pag fve .. ... mela. Awapra 0y Tobpéwuda xe movépt. Ilage
Tovept xe oytofpdmuda palt ive v Tdxgt-pag.

16) Zty apyr o Ypdw v TdxqL pas ftave movépt xe oy toBpdmula. Topa
e ., . . . . Kata wdso mepicémave.

Mrmopite va Ppite Tov xspo wavo ¢to poAdt;

Kizdzste 7o pokdt. O xixAog mo xvovte t 8iytec ovopdlete TSUPEPTIADT,

O peyakoc diymg (ve o Aeprodiymg, diyw ta Aewta, o xpog, (ve o opodly Tic,
a1 dpes.

Kdyete amto xapréw tcupepmhat. Tpdmete s apiduos omoc ive wévo ¢to pode.

I apBpe mavo ¢ta opohdyia fve apabix xe Aativi,

Apafoa Topa: 1,2, 3, 4,56,6,7,8,9,10, 11, 12-
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Aaziwxa mwpia, 1 17 11T IV
9 V VVIVIIVIIIIX X XI XII
Kavie amvo xaprdw 2 Stytes: peydho xe [xpo xe Ta Bakte gTe ToupepmAATY

/e, oy petaxivdvte. Agro O ive To poAdi-cas.
Xz pla ¢ B¢ { (X7 0!
& apt’ﬁ::o ¢ d‘ﬁ,o Aeprodiymic YtpiCtodo Tov xixko, 0 opodiyTic Sapro ToV xepo, Tataws
gps:’rs, ce 1Efi:ec épe’c; o opoliytic fBa yipict pa gopa oho Tov xixho;
: “'C'GW Cf opoo".x‘ttc TGt 2 opes  Tov xixho — Tepva éva LLEpO VY Tto”
: USEC dpeg Eyt TO tpepoviyTio; )
K"“f pe;ro'zh viyta éyt 17 dpec. Ilogeg dpec Vdyt ¢ mo puxpt pépa;
o a 1'1-8 ouz'qpapa Taptt Tt viyta xe Tt pépa. I o puxpr xahoxspratixe viyTa éxe
opes. ldseg dpeg fOdy tmio peydh xakoxspdtint pépa;
avte Gdypapa ylatt viyta xe Tt pépa.

A\ i

I opa 12 7w viyta, tve T pepa’ 4 To wpot, ive To Bpadt. 10 7o mpot, tre T0 Gpade,

5 w_.‘..._;_;- ’ W _A":?::‘ i.‘ “.\' e

1 opa #xs 30 Aepra dopzc xe 15 hegra t0 1 opx xe 45 Aepra

Tt pépa ITE TL VIYTa& wpot tTe To [3pdat. TL Mépa iTe TL ViyTa.

Kutdxcze, w0 [Bpisxete o Asprodiytis, 6tav o opodiytic diyw axpibos 4 dpes.

Ke = mwpéme va [picrete o hegrodiyug, otav Oa mepdcuv: 15 Aegpra, 20, 30,
45, xe 50 Aspra; :

) 4 - 4 ar ) e e

Bdkte <to pohdi-gac  ET¢t WO va GIYVL TIS axéholiss dpss; 2, 3, 5,11, 12,9, 1,
9 ye 30 Aegra, 7 xc 15 Aegta, 6 xe 50 Aegra.

Bdhte ¢to pohdi-cag xe ypdmee, WOTE cixovdgasts, TOTe WATe ¢xoho, Tropatilets,
Twote wélete, pabévere Ta pabipatd-cac, xe wote
whaydlets va xupubite.

" T Vv xawg tue TpET va  Glajupdst
Tov xepé-Tu ST, OTOS Qavepdw o wivaxas.

Exgetdgte-Tov Xe  (pdmsTe TWOTE TPETL VA
Amvicets To Tpot, Wéte va TAaydlete To Ppddt,
wote va jopatifete %.T.A.

Kdvtz 1 (3u tétio wivaxa xs 7pdmete wdvo,
W05 TEPYATE TO LUEPOVIYTL.

Ta et (tav ¢tic xaldppss Tov xpagvo-
appéitsoy xz - pafave wos apTx500<B0Y TOV XepdeTug.

I dpa 6 7o mpor xstmwoy, viBovre, suyepiQuy
TK xpeldtia-Tug %8 XAVOV THAVACTIXL.

I épa 7 mpopopariCoy. Awnic 8 o 1 _xdwov pabipata, 1 dpax 1 yropatilove
Aro t dpa 2 o¢ ¢ bpa 3 avamdbovte (xtpdvse).
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Ao 3 o5 ¢t

épa 6 xdwov palipata: ¢ dpa 6 Grmvilpov.
Amo s 7o 1i¢ 9 wave ¢To XA ¢To wwipatdypago,dabdluy epipepidec,mEoy x.1.
17) Zupaticte wivaxa, wog xcodébov Tov xepd-Tug t xpacvoappértst. Kdvre ¢ly-

xpict wos  exqodéfete Tov Xepd-qag &dic X& Tlog TepiciTEpo exqodeht xepo cTOV (mvo, gTa

pabipata, ¢ta weyvidag

a8-to9._ 9) 93 —8 — 20) 95— 6 _ 21) 4—T7=
1 72t3 1 74 —5 0) 834 ) 68 xe 4
54 —8 284-7 37—6 52 xe 8
4745 73-}-8 66 —8 84 —9
3219 61 —9 454-¢ 36 %2 7
22) 52 —4— 23) 73 — 8 — 94) 64— 6= 95) 558 =
27 47 96 —9 71—5 73—9
L 9318 948 547
4419 4219 5748 86+5
58-1-6 5349 624-9 9915
26) 68 —9 _ 27) 74 — 7 = 28) 856—8= 29) 32—8=
7318 84_6 7449 57—9
81 —8 56 -7 23—6 41 —4
67—9 49 -4 5819 5647
43 —5 51 — 6 73—9 71—6
30) 54 —8= 31) 87-+6= 32) 92—7= 33) 72— 3=
66+ 5 93 —8 82 —4 4349
3447 52+ 9 66 +5 81—5
6813 6447 551 6 91 —6
92 —-9 57+ 4 86— 8 73 —4
34) 24-4-38= 53138 = 36) 44 —16= 37) 74—35=
) 52i19 35) 35 os )76—{—19 ) 69-1-26
48 4- 36 36437 55 —29 47+ 27
42 —28 48148 42 —18 71 — 38
51 — 35 57 — 39 94 — 59 65 —29
38) 42—19= 39) 83 —-28= 40) 31 —17= 41) 72 —18=
51 —48 75 — 46 58134 22 449
274 34 32429 67418 63 — 35
16477 54 — 27 67 — 18 82 —26
24 157 96 — 48 91 — 32 46 1-35
%) 45429 = 82 —|33 = 66 — 48 76 — 29 =
42) 37 4-47 ) 56+=36 44) 66 o7 ) 401 49
61 —29 73 —'48 4318 39 + 39
57 — 48 56 + 27 27+ 44 43 — 15
64 — 36 o8 27 86 — 37 12 — 47
46) 37 4+ 27 = 47) 71 — 67 — 48)83 — 55 _ 49)46 1+ 46 =
6) 83 — 65 ) 84 — 79 ).71 — 63 9)38 28
76 — 59 88 + 45 34 |- 47 54 — 39
64 — 55 73 — 26 52 — 38 72 — 63
27 + 39 52 — 47 81 — 77 57 — 58
50) 85 — 26 xe: 18= 51) 77 — 65 xe 59 = 52)45 xe 29 — 56 =
92 — 36 — 26 58 xe 19 — 36 74 — 48 xe 28 :
45 ze 33 — 64 65 e 16 -~ 48 39 xe 26 — 48
42 ¢ 39 — 78 45 xe 27 — 34 29 — 16 xe 39
53) 48 — 36 xe 45 = 54) 75 xe 22 — 83 = 55) 100 — 75 xe 47 =
99 — 63 xz 35 54 x¢ 46 — 63 50 xe 45 — 94
33 #e 65 — 75 98 — 46 xe 46 100 — 65 xe 456
98 — 49 — 24 43 2e 57 — 69
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96 — 74 xe 57 82 — 36 — 29 51 ~ 29 y¢ 12
M_ 78 — 16 48 x¢ 23 — 68 29 28 .75 —- ba
92 .16 — 27 40 »e 39 — 73 29 xe 62 .— 48

B59. 56 xs 32 — 59 —_ 2% — 60. 71 — 58 % 34 xe 23
76 — 27 — 24 y¢ 48 14 %026 — BT vilg ™=
72 — 58 xe 38 — 94 73 — 57 xs 25 - 17
37 x¢ 63 — 45 — 17 80 — 19 — 27 xe 39

61. 100 —68xe 27 — 35 = | 62. 85—36%c 19— 36

56. 82 __ 39 4 ap b , 57, 91 — 34 xe 29 ﬂ 58.20 %30 18

92 —-927xe 19 — 29 72 —54xe 29 — 37
82y 14 —79 xe 26 39%e 45— 68 %z 27
194e 69— 78 xe 36 24 xe 54 — 36 — 23

NEXNIAI TIA AKPIBI AOTAPIAZMO

O ddcxako ovopdlr omiov dimote ap:ilpo, Aaoydpw, 60, xe xadivas pabinig pe
Tt Glpa WPEm va qupatile tétio wapddiypa, TPOSTESS, (T2 apinlits, T va 84 apToY
Tov aptlpo.

e xafe cogm amdvtigt o 3dsxados A to palimt a papxa (TeTody0vs YpopaATISTON
Xaptaxt).
e T wprydta 7 Odyr we mepicdrepes pdpres xepdilt.

Kavte mapadiypata, yta va propits, yAiyopa xe cogta vamaviate.
Z70 pepos tov teMlov Ypdmere ta mapadiyparta.

60 = 75 = 64 = 82
40 x= 20 50 xe 20 80 — 16 50 x= 32
30 xe 30 . Bl

80— 20

100 — 40

75—15

35 xe 25

26 xe 34

o6 xe 4

27 ve 33 el
87 —27 PeR

ENATIA®EPTIKA TETPATONA

TETPATONO Ap. 1.
1 2 3 4 Fpdmste pe w0 qpa o3 apdpug ce
xale  tetpayovamt etit, dmos 8 vi, t o=

TPG(PIG.

5 6 Ipdctece tog apdpns ¢z wals xohdy®
(amomdvo ¢ta xdto), xe xdmo pdmete pe-
T stpa ta afpifpara, Kazx wézo peyahi-
1€po  (ve 7o éva afplpa amto xatomives

ece el | Tpdtee o apdpos cm jpapec
(drta  apTepa ¢ta dexgqa), TpdmsTs T
ATAVTIGES:
Kata w0  peyaditzps Bdvs zevem
® o o e o o e ileiie JdﬂpLCpa anto XGTO'RWO;
L L ] L]

s Il
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TETPATONO 2.

Tia va pr prepdeprope, xade wBimo &yt xe Tpapa.
Tpdgrece Tug aptdpos: ,

1) xata jpap: (awtapiTepa Ta Gexdia);

2) amo Tavo ¥4To;

3) xata dapéwo sta wPéta. a, G, 1, 6

4) xata dayévio $Ta uGéTa o, A, 0, &

5) cta 4 wfBéuz whve cTig dxpes: a, T, 0, G

6) cta Técepa ecotepixa wboTar G, U, A, s

7) ¢ta mPonx: a, B, e, G

8) % A0 TT;
9) $. Y, P S
40) 1- 0. t. 0;
: |
1 15 14 4.
a
il
12 6 7 9
€ G ] t
¢ 0 |1n | 5
% A * A
13 3 2 16
L p 3
0
Bpicte mos aplpos mpém va pm gto pépos T X.
23xex — 46 x 236 45 48 —x —. 8 x—880 —
52xex 85 x »e27 85 57 —x 23 x — 24
63zex 72 x xed6 53 64 — x 38 x —45
432:x 71 xx19 44 83 —1x 45 x—63
S8xex 76 xxc47 71 91 —x 52 x—27

MEPOL X
INOPIMIA ME TA LOMATA

Bozitz cto zpyatizo o dopdtio T SxoMd-gag xdpwosa xSthévia Soxdpra

2L

Bpiste, 7ipo-cas aviuxipeva mo va maiov pe ta Soxdpa (x iy

: : p vTL ¢TipTOV, %0

SaTON, xufitio x.T.A.) : o
Ti Ao"(:;- sripa éyt %402 wleﬁpaf,\'ro Tdvo, Xe 10 xdto pépos| Tv doxapty;
Me“?“;‘a 0 pdxpos, To @dpdos xe To (mjog ¢to xabiva xBsmo mv Ox Bpite.
To zbizio =v &yt is0 To pdxpo; to WA4t0: %2 To im:o: ovopdiete xifx.
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Bpécte yipo-cas avxipeva mo va palov pe xifug.
Tt doyig ive xdds whefpa o xib; Mdges (ve; Ive dpuees;

Kdvte amto xaptéw 6 dua tetpdyovo xe
pudcte amapta xiBo (xohicte T dupsc pe yapTy).
Kdvre 280 1a ta meyvidua.

it
Ui L=

-

Kéncte pe to mpdwt amo igto xsiho gTpo-
vuko x(Avtpo 8-10 cavripetpa pdxpog

P'tpemete péca ¢to epyatixo Sopdtio mo Tayic =i

#AvOpug.

Ipémste Ylpo-cag, va Bpite avtxipeva, wo |

p Tipo-cac, va fp peva, : B SEmT,

va palov pe xihvtpus (xta wotipa. Bérpo). ' e

Metpicte To (mcog-ToS.
| Qépte pe xopdmt parpt yoptt Y6 ¢Tov wAVTEo ¥e X(TWTE To xopdTi T mepicePr.
Meta Pddte 10 yopm Tdvo <to pétpo move yoplpévo ¢ cavripetpa ¥e da Gpite..
wéca avtipetpa €yt o Yipog T whivrpy.

M,s'rpwce Ty yigo v xzh»'rr,o emta TEla pépt, (ame wdvo,
arwTt pest x amo xato). T wapatipite; '

Bdkte Tov xiAtvtpo Tdvo ¢To yaptt e ¢épte Yipo pe 7o jull
podifr. Ti Oa cxpatcn;  Avamedoyipiste-Tov xe #cava gépte ¢ o

. ) \ ’ Nk k<Y
JLpo. Ti fa Bfm:e TOPX; S e,

~ i

Ti loyig cyipa €yt To 76w, ;

MudCe xafiého pe vo tetpdyove (te pe ‘tov rihvrpo;

Eyt to témt dxpes;

Kdvte amtev mtho xdpmoss suépec pe. dgopo péyebog.

BaAte-ttic Tt ypapt, PWpeSTa To To psydlo, TO T ptxpo (TEpa x(Vo WO (VE
o JUXpO amTo JEPTepo X.T.A.

) ie

L
Aoupdcte va petpicete To pdwpos Tt ¢gepas, To TAATOT, TO ITKOS, OWOT XAVETE

ST0 TEpTdyove.- Mwopt va yivt agto; GeaauE :
Bpécte péca clagpra Ta avixipeva (¢Tiv txdva) TeTpayeva, 2i6og, xixhog xe cppes.



MEPOL XI
TMOAANAALIAZMOL KE AIEPEXl XTON KIKAO TY 20.

Bakzs wavo <o fpavie 7 gopse ava 3o zghdua. Ilésa xcihdwa ébakec; Mpdrse-te
2xe22e22:2x%s2%22%2—14
AgTo 7o paxpt To JPATSIHO, UTOPHUE VA QVTIXATASTOME pE o civiop 2 X 7=
= 14. xz twafalov étt otav 7o 2 wépvope 7 gopec Ya xdve 14.
To qpio X avtatacta Tt Mt ,va waphi«.
Bdkte mdvo <to fpavio 4 popec ama 3 xcthdaua.
Tt Mgt xovra. Iésec popes da mdpupe 7o 3;
I'gam¢z novta: S5xe5%e5xebH = 20
3xe3 %23 xe 3% 3 == 15

Iosa xqhdwa éBakes; Tparwse

Ipazce extetapéva: 2 X 5 =10
3 3

4 >< 5 T 20

Ta media ¢u ipvagun ¢tabixave ava dto.

1 CBrdpn | 2

om

¢ 2 X I— 22 6=

o
Cebydpua

2+2:4

P

27 =

i
I /At\ ¢e 2
A

4 k <z 3 (ebydpra 2-4-24-2=6 2% 8= 2X8=

*# cz 4 Cs’depta 2+2+2—[~—2 =8 ‘2><4= 2N 9=
) se 5 Cebydpua H4-24-2+4-2-+42=10 2X b= I 2XX10=.
|44

E)’)uz’ Ta CzBydpa izav 10. Zoypdpice ¢To TeTpadio oAa Ta CSBT&PW’ va BP‘C w6~
©x weota Ve ¢t 6, 7, 8, 9,2 10 Cebydpa
Zzafizavz ava tpla.

4h4 e 1 s s | 3x1= [3X4=
,ggl»% e 2 gpes 3} 3= 6 | 3X2= |3X5=
mf RV P 3 +343= 9| 3X3= [3X6=

Ohes ¢ gipzs ftav
B xe 6 spes.

6. Zoypdpice dhes mie spes. Na Gpic wéca wedx itav ¢ms 4,.

|
e 1 cpa | 4 4X1 = v
A IS ¥ 4 Xid e
ce 2 qipes 4-}-4=8 4 X9 = 4 XD




Oles ¢ ypapes (tav 5

Zopaspise dhec e ypapes. Bpes , méca meda icave cmis 3, 4 ypapss;
3 ——e

G==" 6 X8~
Loy apipo wpéme va wapupe; v apilipo Tpém: va wapojee;
dces popeg; Iéces qopes;

v aptfpo Ba Boope ¢uv amdviict xe cmic dlo mepimroges:
6 e peyakitopo: 4 X3 (12 3 3435 2 X 9tz 9 X 2; 5 X 4 e 4 X 53

Ildps o eqpepida e xémgmve dmoc ive Gimhopévo ¢e dlo pépt.

\
1

T

iy g
R
fI iy

A,
|

lﬂl
T

Yot paguy o gpia ()

1 epipepida :2 === 1/, eqpepides.

Mipaxse xcava To xdle pigo pépos Tic epupepidac. Ze  TWoca  xopava  pupd-
yrixe Topa t oAéxhpt equpepida; To TéTapto pépog ypdgete étsu'/, xe Sabalete axopa ércu:
éva Tétapro.

1 eppepida: 4 =1/, Tt eqpepiBas. Amo xdle tétapto pépos Tig epipepidac propt
va 7ivt xamého. Ildca xaméha yivete oAdxhipt t eqipepita;

Mdga amtt puge eprpepida;

Metpiste, amo wio pépos Tic epipepibas Oa xavete wepgotepa xawéha: amtt !/,
spipepida, (te amta Olo TéTapta TS equpepdas ( %/,

Aoyapidgte, woca xaweha, Ya xavete amtiv  ohdxhipr epepida, av da ydcove /s
ws. 1- 1/,=7%, (pla tétapta).

Aoyaplaste woca xaméha B¢ yivoy amo pia oAdxAip epipepia % amwo St

1 xe '/, ta ypaguy étc: 11/, ta dabaluv etcu: evdpust.

Xdptce ¢to Bpavio-cv 1/, pérpo. Iléca cavtipetpa tve;

Xépige <to watopa 11/, pérpo.

Xdpice sto fpavio '/, to pétpo. Ildsa cavripetpa (ve;

Xdpige %/, 7o pétpu.

Iléca xamixia ive gtol/, ¢To 1/, v puBhw;

Z10 éva Oigxdpt Tig Cuyapac pd)\s éva ohdxhipo xtho xe STO ako Sigxdpt Heox M
70 who. o dicxdpe dave Bapy; TP mpeme va xdvope qa va yhvovte i Ta Gxapua;

Kitdxge ¢to pohou: Ilésa Aepra fa wepdcuy, otav $a mepdst '/, opa; '/4 =< opag
/4 15 opag;
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Avzt 7 dpes xe 30 Aepra, Aéve: 7 .

Avnt 5 épeg 2= 16 Aepra, Aeve: 5 xe xdpro;

Avt 11 cpec xe 45 Aepta Aeve: 12 mapa xapto

Hape 8 xsthdwa xe plpaxcé-ta ica ce o meda.

Amo méa xqthdxa Ja wapt to xabéva;

Mipaxsz 6 xcthdna ¢¢ 3 meda.

Amo m&ka xcthana fa wdpt to xaféva;

Mipace 12 xcthama ¢e Técepa wedla. Amomésa usthdma Oa mdpt To xabéva mede

L &ad L ) 'too eee/o0o (ea® oyo- [?Q/o\ow'oToo
060/ 000) (000/000/0002| 0 00/0,00]| 000 e @0 o

sx‘z

—12  6X3 =18 3X 4 12 3% 5 — 15
12 : 2 —,; 18 2 3 —; 12 : 4= 16:5 = ;
s Eoael TeEesEa o < e[ oo o}
. :i:;:f;gi:.‘:. : :}:f:l:?:{:f:f:i: . :::o. ::o °e°:j L: ol olealoslse
2. 0T =14 2 X'9—18 5X4—20 4 X5_—20
14 : 7= ; 18 : 9= ; 20:4 =—7; 20 :i5— =
Kdve téting mivaxeg qigta Ta 'napaai'{plw. 4
22 429 = 2% Bl 10:5 — 3 X3 | 9: 3
3X 2 6:2 2X 6 12: 6 4 X 3 12 &8
2% 3 6:3 8 X 2 16: 2 50X 8 loasis sk
4852 8:2 Z D8 16 : 8 3 X6 18: 6
9 X4 8:4 9% 2 1852 2 X10 20:10
Mwaxeg molamAagiauy %& OLEDESS
11213 [ 4l5]6]7]sloli0]
2143 6i8iol1of1a]16[18] 20 |
31elof12]i5]rs 2
A18i12li6fo0]|
5010 15 oo |
611218 |
7|
8] 16
9§18 ’
10|20 ¢

10y mivaxa t OlyTes Qavepovoy, Tos:
2w 1= 14 14 227
IR ] 140 (a2
3X4_-12 12:3— 4
4758 12 0 120t

Rdoyke mec mpemt ya petoypiCece Tey whvaxa ¢téy TohamAmgralpe Xe Tt Grépest |

’



@ @ ﬁb ‘ 2;|-3_=5

xata 3 Teplgdtepo.

0] SO[OPST] s

2 | 3 gopes mepicd epo.
0 0x) ¢ GG i
G0 Y ) R | PG s
) | xeta 4 ohydrepa.

REOEYEI [ ©F] -
8 | 4 @opes ohtydTepa.

1) Ze xafz Opavio xdBuvte amo 2 medr. Mdsa wedia xdfuvre cta 4 Jpaviascta
75 ¢sta 10;

2) E'rw prpiydta . Ehévie fve 6 wedw. Ze wéza Opavia xdBovte, av ¢to zafs;
fpavio xafuvte Bto;

4) Ioca vopopata ToV 3 xamixiov TPETL V& WAPL xavis 112 va xdvi: 9 xamina 155 18;

5)Kdlz medt ¢ty pmpryara s EAGvic ey avayvostixo xe apfpnt. dca ﬁtﬁka éye
0 odov tpmpiyata T EAévics av sty prmprydia mig EAévig (ve 8 med.

- 5)Mmopupe va cupatifope 20 xamixa pe vopllpata 3 xamuxov;

6)Me mica vopilpata tov 5 xamxiov pwopdpe va xdvope 20 xamina.

7) O Ilévpos aydpace 1tz 14 xaw. Bibhiov xe whipoce ¢to Taplo Tpla vopilpata tov §
xamixov. Ildca xamivta Ba to ocuve péstas;

8) To welt apdstice 3 nevra’:pepa Hoge«; Uepss apogTIcE;

9) To xaféva 'rcsvmpepo ext TESapes pepec epyaties xe pa pépa avdrwamge. Ilo-
GeS epyatixes Pépec X& TWocES pépes avdmamac E€yuv T2 b meviapepa,

10) Kave mpobhipa mdvo cTo mevtapepo.

11) Zrwv Ipotopayia Ta welta pagivivsay ¢to woveptxo Taypa. Ortav ctadixave
gt Ypapt, supaticave 5 gpes, Em xdfe qpa  ¢rexdvrave amo 4 miovépr. Ioca welia
Tpapixave Tovépt; ;

12) Zto yopto fve 2 croha. Xty Ilpotopaya ayopdcavs xe yia Ta dio ¢xoAa
sipéec xe mhipdcave 14 poGha. IIdga pdbAhia xoctilt xafe qpéa;

13) Ta moleptixa aspimhava metwdve amo tpla paly (xpixos). Ildca aepémAava
fdve ¢tug 6 xpixvg;

14) Tt Buropxa 1ep"Cov pe b grcévnta (e ). Xéva Aewto o emetidiog addlt 3-1
Bixes. Udsec popes mipoBoAt ¢’apto Tov xepo o 'r'poﬁoh.ng,

: 16 Kdfe xpasvoappértog mépwt Tt pépa lxtho  weopu. Hoco TCOpL  WEPVOY
L 7 xpagvoappittgt M@ 2 MEPEC)

16 IIq'aps ctty xaldppay Tov xpagvoappéitsov: ext dape 3 cpes mohifola.

* Y& xabe sipa itave amo 4. I6:a isav dha Ta mohiBoka;

17 T va xwBakisov o xavén yplove 3 Csbydpa dhoya xs éva dhoyo mia

%oy xopavtipo. Ildca dhoya ypdlovte yia ta dio xavéwa;




.

18) Iyaps akihoypagia pe 1o movépus e EMddas. Etug mpdtos 6 pives wlpap,;j
axmo xivac 4 ypdpata, <tog Béprepus 6 pives 2 gopes Aydrepa. :

Iléca ypapata wipape To Gho; |

19) 1 mwovépt crdbxav ¢u ypap va xdwy yipvastee. Sw ypape e 8 cipec, cr
stpa 4 movépe. 3

Ilége ive ok ¢ wovept;

20) Ta meta, ¢ut ypvacTixa qupaticave epdia ypapt. Apywe t apifpict anta e- 3
¥la, amo Tpla:  ,wpdTes, OépTepos, TPitog “ x. T. A. O Nixos ¢texd.tave ¢to Téhos
¢ 6-15 tpuddas. Ildsa melia icav ¢Tt ypap;

21) Ta meda T cxo w @Témsave omopogdpa evtpa, 3 qpes amo B BEvTpa CTLy
xade eva gpa. To éva évato amta évtpa (tave podaxiwies. Ildca dévtpa icave podaxiwes; |

22) Zvov ximo iphav va epydlavie v wpdtt popa 7 weda, (ctepa dha 8. Oha
Ta weda yopistixave ¢e 3 (ges wpryates. Ildsa medtx fcav ¢y xaflzpa pwpiyd-a. ’

23) O ypdvos &yt 12 pives Avtiypamse amto epohdyid-cu TIS 0VOpasies-Tug xe
paflete-Tic pett pa. ;’

ITiés e o wpdtos pivas 19 ypdw; Ilios o tehepréog; ITids pivas épyete (Srepa |
amTo YEVIpl; TS £PYETE (STEPA ATTOV &GyusTo; 1

ITiog pivas tve umposta amtov tow, m™d; pmposta amwto dsxépbpt; ITo piva éyope
topa; Iids pivag Bapbt xatimiy;

Ze wo piva wéhave o B, L. Aéwy;

Ze mé piva foptdlopr T pépa Tis epydTptas, Tv O yrobplave emavdstag; e wio
piva qoptalope T pepa To xdxevogtpato Tiv Ilpetopaytia;

Te mo piva péca OepiCov Ta Gp.Tpiaxa, wote ta (mEPVLY;

Ildgus pives wag cxohto; Ildgue plves eyis Swaxomes; Zxmpdtige Sdypapa;

25) Oypdvos eyt 4 emoyss: dwixgt, xaloxépt ywvomopo xe yrpdvas. Ildgug pives
yt xafe emoyt v ypdw;

O pivag éxt tpia Sexdpepa. Erto Oexdpepa fve 2 mevtdpepa. ITdca mevtdpepa et
0 pivag;

g

AOTO.

2 20 14 4 16 14:7 | 16:4 [16:8 | 18:3 | 15:5
|
3 10 2 20 12 3%3]|18:9 |20:2|4%x3|5x4]

15 9 7 6 20 14:217X2 ] 9:9 |20:4 | 4X4
5 18 16 2 1 10X2| 35 |4Xx5]|3x6|2x8]
Kafe pafitic as gupatiCe tétn Kdvte éva tétio mivaxa, xdmee= ‘i
wivaxa x as pdwst Tos aptipos To & YOopISTA Xopatdxia xe paGo-
omos DEAr oidrog. XSE-TA. 8

Evag pafrug 8waBalt pa xdpta amto copo. Ot 7ipifove ¢to mivaxeg-Tug tov apt=

fpov xe tove qremdluve pe xopatdu yapt ite dho mpdpa.
Omtog mpotog cxemdle pia ohdxept ypapr amtapwtepa ¢ta Sexsa, extvos xepdiGt.
Aha v gremalpévr appt mpemt vdve Gosrt.
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ssE \

5 e L 8 |7 |¢4 2 | 4

6 X1 2 5 31 2 5 X2

4 8| 9 9 3 | 6 9 | 8 |6&6

/ ey

2 fi16 1019 2 X 1 15 >\ 10

— : \\// e / .K/ . /.
14 :2 6 PN .4 5. 5 o L :9 X_
12l 0 8 4 \/ 3 20 X 5

Iligte Ta wapaxato wapadiypata. Xdpice amwapta Ta
xe T Oépesis peto 3 xe 4 xe cupdtice TeTia xhofdxia

Tapadiypata T mohamhagalpo
1@ Aoyopalpo.

1) 2X2 9) 6:2— | )9 16 :2= 4)0x200: 2 —
10 : 2 2X4 12 :2 3X'1
2X5 2X6 2X7 3 X2
2X3 14 : 2 2X9 6 :3
8.2 2X38 18 :2 9:3
F\ 3X8.- | @) 9gmm 7 8:d4— 456
o b R ) 4x3 8) 90 4
15 : 3 3X6 4X4 5X 2
12:3 18 : 3 12 : 4 10 : 5
4X3 X2 16 : 4 20 : 5
5x4— 0) 12 : 6— 20 : 10=| 12) 12 :3=
6) SIX(3 1)18:6 1) 16. ;1 4 ) 10 : 5
15 : 5 14 : 7 15: 3 4X4
6X2 9X2 8X 2 3X3
5X2 18:9 6X 3 18 : 6
§y 8X4_ | 14 2X8_ | 1) 3X 5—
5X4™ 16: 4 16: 8
18: 3 20: 4 14 : 2
6:2 4X 5 18:: 9
12: 4 6X 2 10 : 10
Mixpdrepos To 123 To 5 pxpdrepo 0 20
|
16 | 5 1 |15 |4
g |6 |2 |38 |19
20011417 18 12\
Bpegte cagTov Tov TLvaxa oV apifpo o ¢ véve
Awérepoc ™ 4 2 gopes Muxpérepoc  to 20 4 gopes
Hepicdrepos T 3 4 popes Meyahizepos © 7 2 gopst
Iepiedrepos v 6 3 popas Meyahitepos v 8 5 popes
~ Olyérepos w8 2 gopeg Mixpétepos T 12 2 popes
- Olydnepos ™ 16 2 popes Meyahitepos T 4 4 @opss
51



Siymogt. Emidt 3ev wipyav éca moha sipada +
(ctpdde ws wpdshests) avavxditee To EX00TIX0 va pe-
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LEHA Kon.

T.T7. MAPYEHKO
HHU3HDL B UNDPAKX

Kuura no mateMatvre ans 1 roma oOy4YeHHN
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